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Céljainkat az elődöktől átvett feladatok-
ra építve, a folyamatosság jegyében fo-
galmaztuk meg. Alapvetésünk az erdé-
szet szektorsemleges szolgálata a jövő 
erdeinek érdekében – változó közösségi 
igények és természeti feltételek között. 

Legfőbb eszközünk a Kárpát-meden-
cei léptékű egyesületi élet és a fokozot-
tabb társadalmi jelenlét, kiemelt hang-
súlyt adva a szakmaiságnak, a nemzet-
közi kapcsolataink erősítésének. Bizo-
nyítjuk, hogy az erdőkezelés megkerül-
hetetlen jelentőségű az erdők közcélú 
szolgáltatásaiban és a klímavédelemben.

Az ágazat minden területére, tagja-
inkra és partnereinkre, így az OEE életé-
re is erősen hatnak az gazdaság, benne 
a fapiac közismert problémái. Ebben a 
helyzetben méginkább égető szükség 
mutatkozik az erdő immateriális szolgál-
tatásainak ellentételezésére, működőké-
pességünk fenntartása pedig nagyobb 
közösségi energiát, szervezeti hatékony-
ságot és takarékosságot kíván meg. 

A közelmúltban elindított közcélú 
programjaink erősítik a társadalmi be-
ágyazottságunkat. Tovább koordináljuk 
a nyaranta hatezer fiatalt megmozgató 
Erdei Vándortábort és az évente ötszáz 
községet és kisvárost érintő Település-
fásítási Programot, valamint az Erdők 
Hete rendezvénysorozatot. 

Állami és magán erdészeti erdei is-
kola hálózatunkra, szakembereink ké-
pességeire alapozva félezer iskola, har-
mincezer gyerek részvételével indíthat-
tuk el az Iskolában az Erdő és az Erdei 
Iránytű nevű edukációs programokat - 
egyedileg kifejlesztett, új erdőpedagó-
giai eszközökkel. 

A fokozott érdeklődés, a pozitív 
visszajelzések és a fiatalok felkarolásá-
nak örvendetes tapasztalatai – az idei 
Nemzetközi Erdőpedagógiai Konferen-
cia rendezési jogának elnyerésével – 
lendületet adnak a folytatáshoz, remé-
nyeink szerint a támogatóinkat is megy-
győzik. 

Elismerés illeti a programok sikeré-
ben mértékadó munkatársainkat, a kez-
deményezéseinkbe bekapcsolódó szak-
osztálytagjainkat és együttműködő part-
nereinket!

Gazdálkodásunk nagyságrendje, a 
fen   tiekre szóló külső források bevonásá-
val a többszörösére nőtt. Titkársági szer-
vezetünket, Alapszabályunkat, SZMSZ- 
ünket, adminisztratív rendünket és jogi 
hátterünket a megnövekedett feladatok-
hoz igazítottuk.

Működésünk – beleértve az alapítvá-
nyaink helyzetét is – tartósan stabil. Be-
számolóink, folyóiratunk, honlapunk és 
közösségi oldalunk egyaránt tükrözik, 
hogy az objektív nehézségek ellenére, 
mind több területen érünk el említésre 
méltó eredményeket. Ezt tagságunk és 
támogatóink elkötelezettségének, mun-
katársaink, tisztségviselőink motiváció-
jának, rátermettségének és kitartásának 
köszönhetjük.

Tagságunkat sikerült tovább bőví-
teni. A határainkon túli képviseletünk 
meghaladja a taglétszám tíz százalékát. 
Erdélyi és Felvidéki Helyi Csoportunk 
működik, kárpátaljai kollégáink pedig 
hősiesen kitartanak a háború okozta 
létbizonytalanságban. A kárpátaljai er-
dészeket karácsonykor, Erdélyre is ki-
terjedő összefogással tudtuk ismét meg-
segíteni. 

Hagyományos nagyrendezvényeink 
mindegyikét magas színvonalon valósí-
tottuk meg. Régiós, helyi csoport és 
szakosztályprogramjaink száma meg-
közelítette a háromszázat, ezek szá-
mosságát és színvonalát az idei évben 
is fenntartani, növelni szükséges. Ősz-
szel két új szakosztály is létrejött, olyan 
súlypontos célterületeken, mint a ter-
mőhelyfeltárás és az ökoturisztika. 

Szakosztályaink és a Soproni Egye-
tem közös programsorozatban zajló 
együttműködése a teljes szakma szá-
mára előremutató siker. Kiragadott pél-
dák ebből az erdőkezelés és a fahasz-
nosítás innovatív, a szén megkötésén 
alapuló koncepcióit elemző konferen-
ciák. 

Hasonló eredményünk az egy-egy 
fókuszos szakkérdést naprakészen és 
közérthetően kifejtő Szaktudás Füzetek 
kiadványsorozat szabadon hozzáfér he-
tő megjelentetése. Az Erdészeti Lapok 
különszámaként, „Biológiai inváziók 
az erdőben” címmel kiadott negyedik 
füzetet az idén, a tágabban értelmezett 
erdészeti távérzékelés témájában ké-
szülő kiadványunk követi majd.

Könyvtárunk digitalizálásának no-
vemberi mérföldkövénél, már ezeröt-
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Útközben

Megkezdődött az új esztendő, Egyesü-
letünk életében is. Az elnökség, testü-
leteink és tisztségviselőink a megbíza-
tásuk harmadik évébe, a ciklusidejük 
második felébe léptek. Ilyenkor he-
lyénvaló egy rövid számvetés az eddig 
elvégzett munkáról, felmérve az előt-
tünk álló feladatokat, lehetséges kihí-
vásokat.

Kiss László, az Országos Erdészeti Egyesü-
let elnöke

Társadalmi jelenlétünk fontos eszközei az ország egészében zajló erdőpedagógia prog-
ramjaink 
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száz értékes dokumentum mintegy há-
romszázezer oldalnyi anyagának korlát-
lan hozzáférhetőségét jelenthettük be.    

Fiatal szakembereink felkarolását 
szolgálta folyóiratunk újabb cikkpályá-
zata. Ennek helyezettjeit harminchat 
nívós pályamű szerzői közül kiválaszt-
va díjaztuk, az évzáró küldöttgyűlés 
plénuma előtt. 

Szakmaiságunk fejlesztése történel-
mi szükségszerűség. Azért is, hogy a 
társadalom irányából érkező kérdések-
re mindannyian összehangzó válaszo-
kat tudjunk adni – amihez mindig meg-
felelően korszerű, széles körben elter-
jesztett ismeretekre van szükségünk.

A lezárt esztendő második felében új 
lehetőséget kaptunk a nemzetközi kap-
csolataink fejlesztésére. Az OEE közre-
működött Magyarország soros uniós el-
nökségének ágazati faladataiban.

Ezek közé tartozott az európai erdé-
szeti főigazgatók találkozója, szoro-
sabbra fűztük kapcsolatainkat az oszt-
rák, a német és a horvát erdészeti egye-
sülettel, házigazda főszervezői lehettünk 
az Európai Erdészeti Civil Szervezetek 
egyhetes, nagy sikerű találkozójának. 

Az ilyen irányú munkát is folytatjuk 
az idei esztendőben: februárban a ta-
valy októberi vendégeinkkel közös on-
line konferenciát szervezünk. Nemzet-
közi szinten jelenünk meg az angol 
nyelvű honlapfelületünkkel és bemu-
tatkozó kiadványainkkal. Uniós kite-
kintést segítő rendezvényeink, a témá-
ban közzétett publikációink támogat-
ták az ágazat alkalmazkodását a változó 
közösségi szabályokhoz, és képességét 
a bennük rejlő lehetőségek megraga-
dására. Mindezt több nyelven tárgyaló-
képes tagtársaink lelkes és önzetlen 
csapata koordinálta, akiket kiemelt kö-
szönet illet! 

2025 egyesületi mottói továbbra is a 
szakmaiság, a nemzetköziség és a tár-
sadalmi jelenlét – amit költségtakaré-

kos működés mellett valósítunk meg. A 
nagyobb léptékű elképzeléseink mind-
egyike valamely stratégiai koncepci-
ónkba illeszkedik, a korábban feltárt 
lehetőségek alapjaira épülhet. Arányos 
aktivitást fogunk kifejteni a belső éle-
tünk, a gyakorló erdészet, a társadalom 
és a nemzetközi fórumok irányába.

Januárt írunk, berobbant az év. Az Is-
kolában az Erdő Program regisztrációja 
hét perc alatt betelt, soha nem remélt – 
több tízezres – figyelem övezte ekkor a 
felületeinket. Hasonló tumultusra szá-
mítunk a Településfásítási Program és 
az Erdei Vándortábor Program új jelent-
kezőinél is. 

Belső programunk a helyi csoportok 
és szakosztályok irányából építkezik, 
februárra összeállnak a végleges tervek. 
Testületeink ezeket megtárgyaló ülései 
napirenden vannak, ideértve a jóváha-
gyásban illetékes küldöttgyűlést is.

A májusra időzített Vándorgyűlés 
minden azt megelőző egyesületi fela-
datot – a kitüntetettek kiválasztásától 
az Év Erdésze Verseny megszervezésé-
ig – a szokottnál korábbi időpontra sür-
get. Emellett a megelőző sikereink 
minden fronton, valamennyi tagunkat 
és szervezeti egységünket még na-
gyobb hatású tevékenységre ösztönzik 
és kötelezik. Ehhez kívánok mindany-
nyiunknak töretlen motivációt és erőt 
az új esztendőre!

Kiss László elnök  
Országos Erdészeti Egyesület

Fotó: OEE

Az Egyesület céljai között kiemelt hang-
súlyt kap a szakmaiság: ennek eredménye 
az immár negyedik éve folyamatosan meg-
jelenő OEE Szaktudás Füzetek sorozat is

Nemzetköziségünk erősödését jelzi a Európai Erdészeti Civil Szervezetek 2024. évi találkozójának magyarországi megrendezése, az 
OEE szervezésében 
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